



Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудников дорожно-патрульной службы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по факту применения насилия в отношении сотрудников ОБ ДПС УГИБДД УМВД по городу Махачкале возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 31 мая 2016 года примерно в 0 часов 30 минут в городе Махачкале, на пересечении улиц Магомеда Ярагского и проспекта Расула Гамзатова сотрудники полиции остановили автомашину «Мерседес Бенц» для проверки документов, водитель которой ехал с нарушением установленного ограничения скорости. На законные требования сотрудников ДПС предъявить документы, водитель автомобиля отказался предоставлять, а находившиеся вместе с ним пассажиры спровоцировали конфликт с сотрудниками полиции и, применив насилие в отношении них, скрылись с места происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1046282>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
